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Milí čtenáři, 
konec března
i první dubnové
dny mají být
opravdu aprílové.
S proměnlivým a
nestálým poča−
sím, kdy se silné
přeháňky, někdy

i se sněhem a ranním mrazem, stří−
dají se slunečnou oblohou. Možná
to někomu připadá trošku mrzuté,
protože většina z nás se již těšila
z každé rozkvetlé květiny a přede−
vším ti z nás, kteří pečují o nějakou
zahrádku, mají z chladného počasí
obavy. Také nadcházející oslavy Ve−
likonoc máme povětšinou spojeny
s teplejším jarním počasím, dávají−
cí vyniknout kráse jarně se zelenají−

cích a rozkvetlých luk, s přílivem ži−
votní síly a elánu.
Pro mě je aprílové počasí na přelo−
mu března a dubna především pří−
slibem, že je vše v přírodě v pořád−
ku. Že letošní jaro by mohlo být
krásné, s dostatkem vláhy i teplých
dní. Je to při všech těch katastrofic−
kých předpovědích o změnách kli−
matu, o oteplování a rozpouštějí−
cích se ledovcích možná až příliš
optimistické uvažování, ale kde jin−
de by měl člověk čerpat optimis−
mus, když ne právě v přírodě a v je−
jích projevech.
Ne nadarmo se měsíci dubnu říká
bláznivý měsíc. Netýká se to jen
počasí a 1. dubna, kdy se lidé od
nepaměti snaží někoho napálit či
vyvést z míry, zkrátka si navzájem
tropit různé žerty a snažit se udělat
ze sebe navzájem blázny. O vyvá−
dění aprílem v českých zemích se
zmiňuje v roce 1690 již kronikář

Bartoloměj Christelli z Prahy. Lidé
se podle něj posílali navzájem pro
něco nesmyslného, například zaječí
peří, kohoutí vejce, nebo muší sád−
lo. Podle některých badatelů byl
duben považován za bláznivý také
proto, že jako měsíc měl původně
jen 29 dní a později mu byl jeden
den přidán. Ještě za císaře Julia
Caesara, až do roku 46 před Kr.,
kdy nařídil reformu kalendáře, začí−
nal 1. dubnem nový rok. Lidé se ve−
selili a dávali si dárky. Jiná teorie
spojuje měsíc duben se zeměděl−
stvím, což naznačuje i latinský ná−
zev měsíce aperio, tj. otevírati (asi
zem), jako důvod k bujarému vese−
lí. Nastává nový zemědělský rok,
příroda se probouzí, na svět přichá−
zí první mláďata, začínají první jarní
práce na poli. Zajímavé je, že duben
je i v pohanských rituálech spojo−
ván s bůžkem smíchu. 
Proto se všichni radujme i ze zdán−

livých maličkostí, více věřme ve
vlastní síly a schopnosti, stále má−
me být na co hrdí, buďme na sebe
i milejší, vlídnější a těšme se na
hezký duben. Slunečných, životo−
dárných paprsků se v něm jistě do−
čkáme, a když ne hned, tedy určitě
na svatého Jiří, 24. dubna, kdy jak
každý ví, zem se otevírá a podle
starých pranostik svatý Jiří zvítězil
nad saní, nad ďáblem a zvítězí i nad
zimou. 
Krásný a slunečný duben, hodně
užitku ze čtení Rozhledu a příjem−
né nadcházející oslavy Velikonoc,
připomenutí oběti a zmrtvých−
vstání Ježíše, který na sebe vzal
spásu člověka od všeho zotroče−
ní, ponížení a smrti. Oslavme
s radostí i pálení čarodějnic,
symbolu zla, a 1. Máj, svátek
 věčné lásky. Další číslo Rozhledu
vyjde 6. května. 
Karel Bárta, šéfredaktor Rozhledu
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Vážený pane,

tak, jak popisujete situaci,

by si obyčejný člověk skoro

myslel, že jste veliký chu−

dák. Vy ovšem zcela jistě ta−

kový nejste, jste zřejmě jen

velmi pohodlný člověk, kte−

rý nechce pracovat a který

chce pouze, aby jej rodiče

živili tak, jak tomu bylo ještě

v době Vašeho dětství a do−

spívání.

Pokud jste svéprávný (a já

předpokládám, že ano), pak

byste se měl nad sebou za−

myslet a uvědomit si, že Va−

ši rodiče nejsou vůbec po−

vinní cokoliv Vám dávat a

cokoliv pro Vás činit a rov−

něž nejsou zodpovědní za

Vaše jednání a Vaše rozho−

dování.

Konečně, Vaši rodiče mají

také právo vykázat Vás z je−

jich rodinného domu, zvláš−

tě když, jak

sám uvádí−

te, nikde ne−

pracujete a

pouze tzv. „chytáte lelky“

a jíte jejich stravu. 

Měl byste se tedy sám po−

starat o sebe, máte na to

věk, který přesahuje věk

tee negera, a měl byste být

nejen Vašim rodičům, ale

i sobě užitečný. Vaším způ−

sobem života totiž nikomu

neprospíváte a žijete tzv.

„na dluh“.

Doporučuji Vám proto,

abyste si našel řádné zaměs−

tnání a pak možná rodiče

Vám dovolí dále u nich byd−

let. Avšak i v takovém přípa−

dě byste měl svým rodičům

přispívat na všechno, co by

Vám byli ochotni poskytnout.

Např. přispět na stravu, tope−

ní, elektřinu, vodu atd.

Pokud však zůstanete ne−

zaměstnaný, pak je zcela

na místě, abyste opustil

společnou domácnost

svých rodičů a dále jim ne−

byl na obtíž. Každý člověk je

strůjcem svého života a to

platí i o Vás. 

Proto velice chválím Vaše

rodiče za to, jak přistupují k

jednání s Vámi, byť jste je−

jich jediným synem. Takto

by se totiž měli chovat

všichni rodiče, kteří mají

stejně smýšlející dospělé

děti, které nezajímá nic jiné−

ho, než dobře se najíst, vy−

spat, dívat se na televizi,

kouřit apod.

Radím Vám, učiňte proto

nápravu, dokud ještě může−

te. Mohl byste se ocitnout

na ulici a pak by Vám již ni−

kdo nepomohl. Navíc byste

byl bez jakéhokoliv zázemí

a finančních prostředků.

Věřím, že si vezmete mé ra−

dy k srdci. Přeji Vám, abyste

se správně rozhodl.

PRÁVNÍ
PORADNA

Odpovídá advokátka
JUDr. Judita Jakubčíková 

Je mi 37 let, bydlím v rodinném domku svých rodičů,
jsem rozvedený a bezdětný a již více než jeden rok ne−
zaměstnaný. Rodiče mě nejenže tzv. „ženou do práce“,
ale také chtějí, abych si našel jiné bydlení a abych se ži−
vil samostatně. Do této doby rodiče mi vždy poskytovali
jídlo a bydlení, občas mi také přispěli menší částkou,
když jsem nutně finanční prostředky potřeboval. Já
nechci z domu, kde jsem se narodil a kde jsem prožil
většinu svého dosavadního života, odejít. Ptám se proto,
jak mohou moji rodiče takto bezohledně jednat s jejich
jediným synem. 
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Chcete si užít krásné melodie ne−
stárnoucích šlágrů? Dopřát si je
můžete v sobotu 18. dubna ve spor−
tovní hale za Městským úřadem Ja−
novice nad Úhlavou v podání Václa−
va Žákovce a Anny Volínové. 
Oblíbené duo určitě znáte z TV Šlágr.
Václav ŽÁKOVEC je zkušený hudeb−
ník, který společně se zpěvačkou An−
nou Volínovou a s pomocí elektrofo−
nických nástrojů uvádí mnoho nejob−
líbenějších lidových i populárních
skladeb zejména českých autorů z ši−
rokého období. 

Posezení s písničkou

18. dubna, 15.00–19.00 hod.
Václav Žákovec a Anna Volínová 

v Janovicích nad Úhlavou
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Přijďte s námi oslavit
Svátek práce 1. Máj

který se uskuteční dne 
1. května 2026 od 10 hodin 

v klatovském parku 
(Mercandinovy sady – kolonáda) 

n Vystoupí zde, mimo jiné řečníky, asistent europos−
lankyně a publicista Mgr. Vítek Prokop. Součástí pro−
gramu bude jako již tradičně dechová hudba.

Dnešní Čína a svět, aktuální dění na české levici
Zájemce o hlubší porozumění současné mezinárodní 
politiky zveme na besedu s Mgr. Vítkem Prokopem

14. 4. 2026 od 17 hodin v restauraci Pod Hůrkou 
(Na Bidle),  Klatovy.

OV KSČM Klatovy zve všechny 
občany na oslavu Svátku práce 

OV KSČM Klatovy se těší 
na společné setkání 

se všemi zájemci
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Před čtvrt stoletím založil Jan Zeman
v Klatovech firmu Zeman Color. Činnost
firmy zaměřil na míchání barev, laková−
ní a na ostatní služby, které s tímto obo−
rem souvisejí. Jeho vize a předpoklady
se naplnily také díky jeho více jak 20le−
tým zkušenostem a firma se v regionu
zařadila k předním v tomto oboru. 
V rodinné firmě Zeman Color došlo
před třemi léty k mezigenerační výmě−
ně z otce na syna Lukáše, který dále
úspěšně rozvíjí hodnoty a poselství fir−
my Zeman Color Klatovy, společnost
s ručením omezeným.
Jejího majitele Lukáše Zemana jsme se
zeptali.
l Převzal jste nějakou otcovskou radu,
které se držíte?
Je jich spousta, ale zmíním se o jedné,
která je pro náš obor strašně moc důleži−
tá. Nejdříve otestovat a pak teprve prodá−
vat. Vlastní zkušenost ničím nenahradíte.
Spolupracujeme jen s těmi nejlepšími do−
davateli nejkvalitnějších produktů a vítě−
zem je vždy zákazník. Má jistotu kvality
a spolehlivosti.
l Buďme konkrétní.
Máme velmi úzkou spolupráci s českými
výrobci barev a laků SYNPO a VITON.
Jsme oficiálním tónovacím centrem vý−
robce nátěrových hmot Viton, regionál−
ním zástupcem další české chemické
společnosti Synpo, která je čelným před−
stavitelem aplikovaného výzkumu a výro−
by v oblasti pryskyřic, laků, nátěrových
hmot, lepidel, tmelů a polymerů. Na čes−
kém trhu zastupujeme značku LESONAL
patřící pod koncern Akzo Nobel a Baslac
koncernu BASF. Naše firma jako jedna
z mála v České republice spolupracuje
s certifikovanou laboratoří, která nám za−
jišťuje potřebné profesionální zázemí pro
řešení speciálních požadavků klientů.
l Co nabízíte zákazníkům?
V první řadě dohledání a určení barevné−
ho odtínu. Bohatý výběr průmyslových
syntetických, vodou ředitelných, polyure−
tanových a epoxidových barev, autolaků,
nátěrů na střechy, bazény, podlahy, ze−
mědělské stroje, konstrukce, ploty a po−
dobně. Například epoxidové barvy jsou
vynikající do míst, kde je vysoké zatížení
a jsou odolné proti kyselinám a louhům.
Zde bych vyzdvihl epoxidovou barvu
ZE 53 výrobce VITON. Akrylátové barvy
mají vysokou životnost. Syntetické zase
jednodušší aplikaci, ale nižší životnost.
Náš sortiment je značně široký – základní
barvy, plniče, průmyslové barvy, reflexní
barvy, brusivo, maskovací materiál (lepí−
cí pásky, folie, maskovací papíry). Zákaz−
níkovi vždy doporučíme nejvhodnější
technologický postup.
Zákazníkům, kteří nemají lakovací pistoli,
nabízíme ucelený sortiment lakovacích

materiálů ve spreji od základu až po vrch−
ní lak.
l Nyní je období, kdy majitelé rodin−
ných domků a chat budou chtít poradit
čím ošetřit dřevěné plochy. Jinak řeče−
no co na dřevo?
Doporučil bych dva produkty Karboli−

neum a Tixodecor. Oba produkty tónuje−
me v  nepřeberném množství odstínů
s tím, že po dohodě se zákazníkem upra−

víme barevný odstín. Pro zajímavost Kar−
bolineum bylo použito na ošetření rekon−
struované chaty Libušín. Oba produkty
jsou vysoce kvalitní tenkovrstvé lazury
s UV filtrem a ochranou proti škůdcům a
plísním na bázi olejů. Jsou vhodné na dře−
věné chaty, pergoly, ploty, podhledy, za−
hradní nábytek nebo také na nově nenatí−
rané dřevo i na renovaci starých nátěrů.
l Jaké další speciální barvy máte?
Jsou to barvy do potravinářského pro−
středí, přesněji mají certifikaci pro styk
s potravinami, nejsou jen vodou ředitel−
né, ale i polyuretanové a epoxidové.
Odrezovače LOCTITE a TEROSON na kte−
ré je možné nanášet polyesterový tmel,
tuto vlastnost nemá mnoho výrobků proti
korozi.
GRAVIHEL ARMOR SKIN je dvousložko−
vý jednovrstvý strukturální nátěr s ex−
trémní odolností vůči povětrnostním vli−
vům, chemikáliím, UV záření a mechanic−
kému poškození. Používá se k ochraně
stavebních strojů, zemědělských strojů,
kolejových vozidel, různých ocelových
konstrukcí a lehkých užitkových vozidel
(dodávky, nákladní automobily, obytné
vozy) a pro průmyslové lakování, které
vyžaduje vysokou úroveň mechanické,
chemické a povětrnostní odolnosti.
Dalším speciálním nátěrem je protipožár−
ní vodou ředitelná barva Plamostop
vhodná na ocel, zinek, beton, dřevo. Dále

barvy na sklo. Lze lakovat sklo tabulové,
užitkové a podobně. V nabídce jsou re−
flexní barvy všech odstínů, matné laky
v libovolném stupni, a to od lesku až do
totálního matu. Naše firma sestavila a od−
zkoušela technologii lakování nových
i starších plastových oken, dále oken fo−
liovaných i plastových garážových vrat.
Jsme schopni dodat barvu v téměř libo−
volném odstínu, který si zákazník vybere.

l Věnujme se nyní motoristům. Jak na
drobné oděrky na karoserii auta, které
se nám zejména po zimě objeví?
Pro motoristy připravíme retušovací tuž−
ku nebo sprej podle kódu odstínu vozidla.
Namícháme tolik barvy, kolik motorista
potřebuje a to už od množství 0,1 litru. 
l Ale když nezná číslo barvy?
K tomu účelu máme spektrometr, což je
zařízení k určení odstínu barev. Je to náš
velký pomocník při výběru a porovnání
odstínu.
l Pracujete s dalšími přístroji na mě−
ření?
Ano, používáme pro svoji práci různé
měřící a inspekční přístroje například: di−
gitální tloušťkoměr, který nám změří cel−
kovou tloušťku nánosu barvy. Tím zjistí−
me, zda auto už někdy bylo stříkáno. Dále
máme laboratorní přístroj Byko−cut, kte−

rým analyzujeme nejen tloušťku nánosu
barvy, ale i její jednotlivé vrstvy a prove−
deme i test tvrdosti. Zabudovaným
mikroskopem lze zjistit póry, krátery,
jamky, praskliny, adhezi a tloušťku jedno−
tlivých vrstev. Před samotným lakováním
se hodnotí povrchové napětí. Digitálním
leskoměrem měříme lesk na povrcho−
vých vrstvách v rozsahu od matného po−
vrchu až do zrcadlového lesku.
Chtěl bych ještě připomenout, že při jarní
očistě vozidla je třeba také myslet na
spodní část auta. Jarní období je nej−
vhodnějším časem pro antikorozní
ochranu. V nabídce máme produkty pro
ošetření dutin a podvozku vozidla od vý−
robců Detecha a Dinitrol.
l Jak je to s leštěním světlometů?
Mnoho světlometů z polykarbonátu je za−
šlých. Světlomety není nutné měnit, lze je
vrátit do původního stavu lěštěním. Zá−
kazník si může u nás zakoupit jednotlivé
komponenty nebo celou sadu.
l Nemíme zapomenou na ochranu
zdraví při práci.
Při lakování a stříkání barev jsou ochran−
né pomůcky nezbytné kvůli expozici che−
mickým výparům, aerosolům a riziku po−
třísnění kůže nebo očí. Správná výbava
chrání vaše zdraví před dýchacími potíže−
mi, podrážděním kůže a dlouhodobými
účinky rozpouštědel. Pro naše zákazníky
máme v nabídce ochranné masky, respi−
rátory, lakovací kombinézy, rukavice,
ochranné brýle mycí pasty a krémy bez
silikonu vhodné do lakovacích provozů.
l Pane Zemane, vaše firma Zeman
Color má barvy pro všechno a pro
všechny.
Proto jsme tady. Bonusem pro každého
klienta jsou naše odborné rady a doporu−
čení. U nás dostanou zákazníci rovněž
materiál sloužící k přípravě povrchů pro
lakování, jako jsou například ředidla, stěr−
kové tmely, tužidla, brusné papíry, drátě−
né kotouče, lepicí pásky, štětce, stříkací
pistole a mnoho dalšího příslušenství
včetně ochranných pomůcek. Nesmím
zapomenout také na kvalitní autokosmeti−
ku značky FARECLA, kterou nabízíme ja−
ko ucelený systém péče o vnějšek a vnit−
řek vašeho vozu. Dále máme v nabídce
čističe interiéru a čalounění, leštící a kon−
zervační pasty, vosky, autošampon a dal−
ší. Jsme tady pro každého a rádi všem
poradíme. V našem oboru má každá od−
borná rada pro klienta cenu zlata. (re)

Zeman Color Klatovy to je tradice 
a kvalita v míchání barev

Není u nás zákazníka, který by si nevybral ze široké nabídky barev, autolaků,
nejrůznějších nátěrů a dalšího zboží,“ sdělil nám majitel firmy Zeman Color
v Klatovech pan Lukáš Zeman.
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První zmínka o městu Přeštice
se datuje k  roku 1226. Co
všechno město letos připravu−
je? To byl hlavní důvod setkání
se starostou města Přeštice
Mgr. Tomášem Chmelíkem.
l Pane starosto, výročí 800 let
jste pojali trochu netradičně.
Na jeho počest jste slavnostně
narazil pivo nesoucí název
OSMISTOVKA. 
Musím se přiznat, že jsme se tak

trochu nechali inspirovat naším

partnerským německým městem

Nittenau. Každým rokem tam

v rámci Volksfestu narážejí festi−

valové pivo. Protože tady v Pře−

šticích máme také minipivovar

v restauraci Přešek, vzniklo spe−

ciální pivo OSMISTOVKA, které

nás bude provázet po celý slav−

nostní rok. Chci v této

souvislosti poděkovat

kolegům přeštického

minipivovaru. 

l To znamená, že osla−
vy nejsou záležitostí
jen několika akcí?
To vůbec ne. Chceme sla−

vit po celý rok, takže

každý měsíc je na

co se těšit. Na−

příklad jsme

v Domu his−

torie města

Přeštic vů−

bec popr−

vé ukázali

veřejnosti originál listiny krále

Přemysla Otakara I., kde je vů−

bec první zmínka o Přešticích.

V březnu jsme ocenili osobnosti

města za celoživotní přínos

a v dubnu nás čekají císařské

manévry. Přeštice budou v oble−

žení vojsk a součástí bude boha−

tý doprovodný program pro děti

i dospělé. V červnu pak proběh−

ne hlavní festival jako kulturní

 vrchol oslav. 

l Jako například?
Vystoupení Základních

uměleckých škol Pře−

štice a slovinského

města Krško. Do Pře−

štic přijede se svým

programem Kateřina

Marie Tichá, bronzový

slavík Vojta Dyk

a původně měl

přijet i zlatý sla−

vík Václav Noid

Bárta, ale jeho

recitál se od−

kládá na pod−

zim. Místo

něho se mů−

žeme těšit na Michala Davida

a v rámci pivních slavností vy−

stoupí Olympic. To byl jen velmi

letmý pohled do programu.

l Přeštice jsou v současnosti
také středem pozornosti řidi−
čů, kteří městem projíždějí.
Trápí je stavba obchvatu, kte−
rou skloňují ve všech pádech.

Nejen řidiče, ale také místní ob−

čany. Stavba obchvatu je strate−

gickou investicí pro další rozvoj

města. Troufám si říci, že už ji ni−

kdo nezastaví a v září 2027 řek−

neme hotovo. V současné době

je dopravní zátěž hlavního průta−

hu městem enormní. Denně pro−

jede bezmála 20 000 vozidel. Ale

už obrazně řečeno, vidíme světlo

na konci tunelu.

l Vraťme se ještě k oslavám
výročí města. Čím budou
 vrcholit?
Bude to v závěru roku a na ten

okamžik se moc těším. V březnu

jsme vyhlásili sbírku Přeštice

pomáhají. Chtěli jsme, aby osla−

vy přinesly vedle zábavy i něco

dobrého a pozitivního. V rámci

této sbírky jsme vybrali organi−

zace, které působí v oblasti so−

ciální péče a jim věnujeme výtě−

žek z této dobročinné sbírky.

Bude to takový dárek pod vá−

nočním stromečkem. Mám vel−

kou radost, že se lidé do této

sbírky zapojují. (re) 

Město Přeštice slaví 800 let

Starosta města Přeštice Mgr. Tomáš Chmelík.
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Společně jsme se setkali v nově ote−
vřeném butiku a musím se přiznat,
že už její první věta: „Otevírám ne −
jen prodejnu, ale i své srdce a noto−
vý sešit,“ mě nesmírně zaujala. Tak−
že otázka se přímo nabízela.
n Jak to vše spolu souvisí – butik,
srdce, notový sešit?
Sny se mají plnit v každém věku. Lá−
ska je to, oč tu jde. A jak jsem k tomu
dospěla? Před skoro 20 roky jsem se
takzvaně probudila z  duchovního
spánku a uvědomila si, že jsem na
zem přišla něco splnit. To něco je prá−
vě láska, kterou šířím nejen skrze jed−

nání, ale i vlastními písněmi, které si
skládám a také zpívám.
n Poslechla jste hlas svého srdce a
duše?
Tak málo je sebelásky a lásky vůbec,
že jsem si řekla, že budu svou měrou
přispívat k šíření světla, dobra, lásky.
Butik je jedním s těch míst a hudba je
můj život. Naslouchám hudbě svého
nitra a nechci být sama. Proto říkám,
staňte se hlasem mých písní. Hledám
muže a ženy do sboru pro společnou
cestu, kteří milují duchovní hudbu a
chtějí se mnou zpívat písně, které
jsem napsala a vydala na svých CD.

Nehledám dokonalost, ale radost a
souznění. Pojďme společně vytvořit
sbor, který bude rozdávat krásu a na−
ději. Volejte 725 193 415 nebo mě
navštivte přímo v butiku v Klatovech.
n Kdy jste napsala svůj první text
písně?
To mě bylo 40 let a píseň se jmeno−
vala Rozhovor s  duší a je na mém
prvním CD a názvem Šířím lásku.
Společně s manželem jsme vydali už
4 CD. Dala jsem své duši hlas a mým
posláním je,  nejen písní, všechny ty,
co jsou již připraveni, probouzet
z duchovního spánku. Buďme pokor−
ní ke své duši. Všichni máme v sobě
tu kouzelnou moc, rozdávat ze svých
srdcí lásku. Sdílím svůj hlas, talent a
znalost se světem, protože jsou tak
cenné. Chci ostatním vyprávět svůj
příběh v naději, že jim pomůže… (re)

prozradila nám Renata Sofie Šandorová

„Moje písně jsou plné lásky a lás−
kyplných slov, které působí jako ho−
jivý lék,“ svěřuje se Renata Sofie
Šandorová.

„V Klatovech otevírám nejen svou prodejnu
Renáta butik, ale i své srdce a notový sešit,“

Rozhled online – www.vmi−rozhled.cz 
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Srdečně vás zveme na již 14. ročník
Setkání starých traktorů a veteránů
v Brnířově, který se uskuteční na
krásné brnířovské návsi v sobotu 30.
května 2026.
Uvidíte jedinečné stroje minulosti a
užijete si příjemnou atmosféru s tech−
nikou, která psala dějiny a postupně
modernizovala naše zemědělství. Nad−
šené budou i vaše
děti, které rády vy−
zkouší každý starý
traktor.
V loňském roce
přijel rekordní po−
čet exponátů a to
celkem 275 z toho
140 starých trak−
torů a 135 veterá−
nů z Čech i Ně−
mecka. Byly za−
stoupeny snad
všechny značky
známých výrob−
ců. I letos máme
přislíbenou účast
několika unikát−
ních traktorů.
Pojedou opět
spanilé jízdy. Vete−
ráni ve 14.00 hod.

a ve 14.30 hod. traktory. Na tyto jízdy
se těší všichni návštěvníci. Uvidí histo−
rické stroje v pohybu a uslyší zvuk mo−
torů s jedním až šesti válci.
Těšíme se na vás, milí návštěvníci,
v Brnířově na Domažlicku v sobotu 30.
května 2026. Pořadatelům přejeme
hodně síly a hlavně nebe bez mráčku.

Za SDH Brnířov Mirek Beneš

Při spanilé jízdě je možné vidět i takový unikátní traktor
LANZ BULDOG r. v. 1936, který se startuje volantem.

Na traktory do Brnířova

Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální
přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené 
maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku. 
Možnost studovat dle IVP.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním 
výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené 
maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých
učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního
listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných,
zvláště ekonomických předmětů. Možnost studovat dle IVP.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Obchodní akademie, čtyřleté studium zakončené maturitní
zkouškou
jednotlivá zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo

Podnikání, tříleté dálkové nástavbové studium zakončené 
maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých
učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii 
výučního listu z tříletého oboru.

Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního
listu.  Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného
oboru nebo maturitní vysvědčení.

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy

Přijďte k nám studovat.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, tel.: 728 531 441 

e−mail: borikovabean@seznam.cz
www.beanstankov.cz
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Široká veřejnost, děti i mládež se mohou těšit na zajímavé akce, které pro ně
zahrádkáři každoročně připravují, ale i na nové zajímavé možnosti získat in−
formace, nové poznatky a vyzkoušet si své znalosti. Pokud Vás naše nabídka
osloví, rádi poskytneme podrobné informace a přihlášky  e−mail:
zahradkari.kt@seznam.cz nebo na tel. 724022321.

Přijďte se podívat, vyzkoušejte naše soutěže: 
1. Soutěž dětí a mládeže „MLADÝ ZAHRÁDKÁŘ“ 15. května 2026 v sále SZPŠ
(vloni se zúčastnil rekordní počet soutěžících, kterým se soutěž moc líbila). Při−
hlášky přijímáme do 30. 4. 2026 
2.  Soutěž dětí a mládeže ve floristice „MLADÝ FLORISTA“ 15. května 2026 v sále
SZPŠ. Vítězové obdrží hezké ceny a postupují do celostátního kola. Přihlášky přijí−
máme do 30. 4. 2026 
3.  Kromě toho jsme začali pro školy pořádat i školní kola soutěže MLADÝ
 ZAHRÁDKÁŘ pomocí internetu. 

4.  Soutěž dospělých ve floristice „KYTICE
POŠUMAVÍ“ proběhne v Klatovech 16. květ−
na 2026, přihlášky přijímáme do 30. 4. 2026 
5.  Celookresní workshop pro děti a mládež
„Základy floristiky“ proběhne v Nýrsku 26.
dubna 2026, přihláška do 19. 4. 2026, více
informací A. Coufalová, tel. 737004908.
6.  Výtvarná soutěž dětí a dětských skupin
„NAŠE ZAHRÁDKA“ , uzávěrka soutěže je
15. září 2026, všechny práce budou vysta−
veny na výstavě Zahrada Pošumaví
7.  Nejdůležitější akcí a vrcholem zahrádkář−
ského roku je každoroční výstava ZAHRADA
POŠUMAVÍ. 2.–4. října 2026 se v Střední
školy zemědělské a potravinářské v Klato−
vech uskuteční 37. ročník. Prezentovány bu−
dou odrůdy ovoce, zelenina a květiny, zpracované ovocné výrobky, ochutnávky
a řemeslné výrobky. „Proběhne soutěž o Jablko roku.“
8. Každoročně se prezentujeme na výstavě, kterou pořádá město Klatovy –  
O ZAHRADÁCH TROCHU JINAK. Místo konání – Mercandinovy sady, 31. 5. 2026.

A další příležitosti, které najdete na www.zahradkari.cz 
l pro všímavé fotografy – Fotografická soutěž (www.zahradkari.cz/fos). Do 16.
ročníku se mohou zapojit žáci základních a středních škol zasláním fotografií na
téma „Rozkvetlá města a obce“ na Ústředí ČZS do konce ledna 2027. 
l internetová znalostní soutěž Příroda kolem nás probíhá 1. 3.–30. 4. 2026 
l tvořivá soutěž pro kroužky, skupiny dětí, školská zařízení – „Jak jsme pomohli
přírodě“. Práce lze posílat do 25. 5. 2026.
Akce se mohou uskutečnit díky významné podpoře Plzeňského kraje, Města
Klatovy a Ministerstva zemědělství ČR.

Za Územní sdružení Českého  zahrádkářského svazu 
Klatovy Mgr. Olga Kalčíková, předsedkyně

Co připravili zahrádkáři pro rok 2026
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Hrnečku vař !
Jubilejní 20. ročník soutěže Hrnečku
vař! prověřil kreativitu budoucích
mistrů kuchařů. Ve výukových pro−
storách cvičné kuchyně soutěžili na
téma Velikonoční hodování. Soutěž
byla zaměřena na jejich samostat−
nost při tvorbě tříchodového menu,
což zahrnovalo předkrm nebo polév−
ku, hlavní chod a dezert.
Soutěžící znali pouze název tématu,

konkrétní suroviny se dozvěděli až při
rozpravě před samotným startem sou−
těže, což přidalo na napětí a vyžadova−
lo značné znalosti, dovednosti a zkuše−
nosti. K nim museli přidat kreativitu
a schopnost improvizace.
Soutěže se zúčastnily školy z Plzeňské−
ho a Karlovarského kraje, které vyslaly
své nejlepší kuchařské týmy. Každý tým
měl svou vlastní strategii a přístup k té−
matu, což vedlo k pestré škále pokrmů,
které hodnotila porota. Soutěž Hrnečku
vař! nejen podporuje kulinářské dove−
dnosti studentů, ale také je připravuje na
budoucí kariéru v gastronomii.

Den obrábění 2026 
Spolupráce Středního odborného uči−
liště Domažlice a Fakulty strojní Zá−
padočeské univerzity v Plzni význam−
ně přispívá k modernizaci výuky, roz−
voji technického vzdělávání a motiva−
ci žáků pokračovat ve studiu na vyso−

ké škole. Rok 2026 to potvrdil hned
dvěma významnými akcemi.
Proběhl tradiční Den obrábění na
SOU Domažlice. Akce nabídla studen−
tům možnost seznámit se s moderní−
mi trendy ve strojírenství, CNC tech−
nologiích a digitální výrobě.
Druhá akce se uskutečnila na Fakultě

strojní ZČU v  Plzni. Byl to odborný
seminář Den obrábění na ZČU. Letoš−
ní ročník nesl hlavní téma: Umělá inteli−
gence ve strojírenství.

Význam spolupráce se ZUČ 
Poskytuje našim pedagogům i žákům
přístup k nejnovějším technologiím, vý−
zkumu i moderním trendům ve strojíren−
ství. Díky této spolupráci mohou naši
žáci plynule navázat studiem na tech−
nických oborech ZČU, kde mají výborné
předpoklady uspět díky kvalitním zákla−
dům získaným na naší škole. Společné
projekty, exkurze i semináře posilují mo−
tivaci žáků pokračovat ve studiu a oteví−
rají jim dveře k moderním profesím
v průmyslu. Potvrzením spolupráce bylo
předání partnerské cedule panem pro−
děkanem Milanem  Edlem. 

Ředitelka SOU v Domažlicích 
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková

Soutěžní tým za SOU Domažlice tvořila dvojice Rút Jakšová a Zuzana Kubecová,
žákyně 3. ročníku maturitního oboru Gastronomie, pod vedením učitelky odbor−
ného výcviku Alžběty Bokotejové (uprostřed). V silné konkurenci a těsných vý−
sledcích si vyvařily nádherné 4. místo.
Vlevo ředitelka SOU v Domažlicích
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková.

Seminář v posluchárně ZČU v Plzni – fakulta strojní

Letošní březen byl na SOU Domažlice
ve znamení kuchařů a strojařů
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Žijeme v obtížné době. Vidím
to u svých klientů, s jakými
problémy se potýkají, a pomá−
hám jim hledat řešení ze složi−
tých životních situací, do kte−
rých se mnohdy dostávají ne
svojí vinou.
Díky turbulentní době i vál−
kám nás obklopuje nejistota,
na kterou jsme nebyli zvyklí.
Proto je mnoho lidí pesimistic−
kých. Pesimismus je další pro−

blém, který vidím u klientů. Dí−
ky mnohaletým zkušenostem
mohu říci, že pesimismus je
nakažlivý. 
Lidé se často zaměřují na pro−
blémy, než aby svoji pozornost
soustředili na pozitivní stránky ži−
vota. Proto každému doporučuji
vyřadit negativní lidi ze svého
energetického pole. S pesimis−
mem totiž souvisí nejistota a
stres.

TEST: 
Jaké vás napadne číslo
z možností: 1, 2, 3. Vý−
sledek testu je na
konci článku.

Musím připo−
menou, a mo−

je věštby mi

to jen potvr−

zují, že pocit

štěstí není

nutně spoje−

ný s bohat−

stvím. Největší

vliv na štěstí

mají pevné mezi−

lidské vztahy. Lidé,

kteří rozvíjejí sociální

kontakty, jsou dlouhodobě

spokojenější.
Nezapomeňte, že bez pohybu

není života. Příroda prokazatelně
zlepšuje psychickou pohodu. Li−

dé, kteří tráví čas venku,
jsou méně úzkostní a

celkově se cítí lépe.
Za ideální pova−

žuji aspoň 2x
týdně hodinu
aktivního po−
hybu. Moje
osmdesátile−
tá babička ří−
kala, že po−
hyb a změna

je život. Je do−
bré hledat nové

podněty (koníč−
ky) k seberealizaci

a vytvářet sociální kon−
takty.

Hodně štěstí a zdraví v harmonickém
životě přeje Stanley Bradley

Na tuto velmi častou otázku našich čtenářů 
odpovídá psychotronik a věštec Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY
tel. 777 119 600 

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

Jak nastartovat harmonický život ?

JAK ŽÍT V HARMONII:

1. Je dobré ve všem hledat to pozitivní. 
2. Žít v realitě, ne ve snu, nebo v iluzi.
3. Nezachraňovat lidi, kteří nechtějí zachránit. 
4. Neradit, když nejsme o radu požádáni. 

Vnucená rada = diktát.
5. Nevyvolávat spory, neprovokovat. 
5. Žít spořádaně a v harmonii, čestně, nejednat protiprávně.
7. Odpustit, neočekávat, nelpět.
8. Vzniklé problémy hned řešit a nenechávat nic náhodě či na

pozdější dobu, kdy už problém zajde příliš daleko, než aby
šel snadno řešit. Týká se to hlavně zdravotních problémů.

ODPOVĚĎ NA TEST: Na nevědomé úrovni jsem se ptal, jak velký máte pro−
blém? Kdo odpověděl 1 = Malý nebo žádný problém. 2 = Je nutné problém
řešit, aby nebylo hůř. 3 = Problém je velký a je nutné jej řešit co nejdříve!
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KLATOVY

SDS Klatovy
12.4. v 15 h – POHÁDKA O TŘECH NÁMOŘNÍCÍCH
20.4. v 19.30 h – MELODIE SVĚTOVÝCH MUZIKÁLŮ –
koncert
21.4. v 19.30 h – DÁŠA ZÁZVŮRKOVÁ: ČÍM DÁL TÍM VÍC
– komponovaný večer ze šansonů
23.4. v 19.30 h – MALÉ CHYTRÉ LŽI – komedie
25.4. v 19.30 h – BLÁZNI SOBĚ – komedie
Kontakt – 775 440 777, www.divadlo.klatovynet.cz

Galerie U Bílého jednorožce 
10. 4. od 18 h – VERNISÁŽ VÝSTAVY: JOSEF MIŠTERA /
QUOD ERAT DEMONSTRANDUM – do 21. 6. 2026
25. 4. ve 14 h – VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DĚTI K VÝSTAVĚ
JOSEF MIŠTERA / QUOT ERAT DEMONSTRANDUM
Kontakt – 376 312 049 

Kostel sv. Vavřince 
24. 4. od 18 h – VERNISÁŽ VÝSTAVY: ANEŽKA HOŠKOVÁ
A ANDERS GRØNLIEN / SPIRIT WORLD RISING III /
MMCXXVI – do 7. 6. 2026

Městská knihovna Klatovy
2. 4. 9–12 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ: VELIKO−
NOČNÍ ZÁPICH – prázdninová knihovnická dílna
11. 4. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: ZANNIA –
10 LET S VÁMI… – módní přehlídka 
13. 4. 13.00–15.30 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
DŘEVĚNÁ HOLUBIČKA – knihovnická dílna
14. 4. ve 14 h – DENISOVA ULICE: JOM HA–ŠOA – veřej−
né čtení jmen obětí holocaustu

14. 4. v 18 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: EGYPT –
KŘÍŽEM KRÁŽEM ZEMÍ FARAÓNŮ – cestovatelská beseda 
15. 4. v 17 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: LONGEVI−
TY – TAJEMSTVÍ DLOUHOVĚKOSTI A ZDRAVÉHO ŽIVOTA
– přednáška Mgr. Bc. Fr. Knoblocha
16. 4. v 17 h – KAVÁRNA REFEKTÁŘE JEZUITSKÉ KOLE−
JE: HLÍDKA – promítání filmu 
18. 4. 10–11 h – KAVÁRNA REFEKTÁŘE JEZUITSKÉ KO−
LEJE: ČTEME DĚTEM – čtení z knihy Malá čarodějnice. 
21. 4. v 18 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: MENSA
SEMINÁŘ O NADÁNÍ A NADANÝCH LIDECH
25. 4. 9–14 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: BAROKNÍ
JEZUITSKÉ KLATOVY – historická konference na téma Bib−
liotheca, fons scientiarum ac artium
27. 4. 13.00–15.30 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
NÁRAMKY – knihovnická dílna
29. 4. v 16 h – SPOLEČENSKÝ SÁL: HRY, SÍTĚ, PORNO –
přednáška Jakuba Janečka
30. 4. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZ. KOLEJE: SCIENCECON #2
– dva vědci. Dvě přednášky. Téma 1: Kohoutkovou, nebo
balenou? Téma 2: Instituce vědění od antiky po středověk 
Kontakt – www.knih−kt.cz

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
do 13. 9. 2026 – VÝSTAVNÍ SÁL: OZDOBY DÁVNÉ DOBY –
staré pravěké ozdoby a jejich výrobní technologie
do 13. 9. 2026 – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: HISTORICKÉ PA−
MÁTKY KLATOV NA DOBOVÝCH POHLEDNICÍCH
9. a 11. 4. 2026 – BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN – snížené
vstupné do zpřístupněných výstav a expozice
Tvořivé dílny:
4. 4. 2026 – 9–12 a 13–17 h – VÝSTAVNÍ SÁL SOBOTA:
JARNÍ AMULET Z DÁVNÝCH DOB
4. 4. 2026 – 9–12 a 13–17 h – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: VE−
LIKONOČNÍ PODMALBA NA SKLE – lektorka J. Papežová
Kontakt – 376 326 362, www.muzeum.klatovynet.cz

KLENOVÁ

Galerie Klenová
do 31. 5. 2026 – SÝPKA KLENOVÁ: CESTA 2026 /
21. ROČNÍK –přehlídky prací výtvarných oborů ZUŠ Plzeň−
ského kraje
do 31. 5. 2026 – PURKRABSTVÍ HRADU KLENOVÁ: WEST
POINT – SÓLO PETR FABO / SKLÍČKA – výstava
do 12. 7. 2026 – ZÁMEK KLENOVÁ: JAROSLAV VALEČKA
/ ŠEPOT ZAPOMÍNAJÍCÍCH MÍST – výstava
Kontakt – 376 392 208, www.gkk.cz

MRÁKOV

Rockové akce
5.4 ve 20.30 h – ŠAFRDA MEMORY BAND (velikonoční
bigbít) – KD Mrákov
Kontakt – www.kdmrakov.cz

HORAŽĎOVICE

Kulturní akce
1.–15. 4. – PARK OSTROV: HODY, HODY, DOPROVODY –
oblíbená tematická samoobslužná hra
18. 4. ve 14 h – VELKÝ BOR: DEN PROTI ÚLOŽIŠTI – Pro−
testní akce 

Kulturní dům
3. 4. ve 20 h – BRUTUS ROCK – celovečení bigbít
18. 4. v 10 h – MICHAL NESVADBA – vystoupení pro děti
24. 4. v 19 h – VLASTA REDL – koncert
26. 4. v 15 h – POSEZENÍ S PÍSNIČKOU – myslivecká ka−
pela Atlas

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
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Stejně jako v předcházejících letech
jsme také letos očekávali, jaký zájem
projeví uchazečky a uchazeči o naše
učební a studijní obory. V první řadě

tedy děkujeme všem, kteří se rozhod−
li podat přihlášku na naši školu, udě−
láme maximum pro to, abychom vaši
důvěru nezklamali. Pokud se stále
rozhodujete, anebo by vám výsledek
v 1. kole nevyšel podle vašich před−
stav, budeme rádi, když se podíváte
na volná místa, která budeme nabízet
v dalších kolech přijímacího řízení.
V  případě, že budete potřebovat
s  čímkoli pomoct, neváhejte se
na nás obrátit, rádi vám tuto důleži−
tou životní volbu usnadníme.

Naše škola se snaží již tradičně propo−
jovat teoretické znalosti s praktickými
dovednostmi, což mohou následně na−
še žákyně a žáci využívat rovněž bě−
hem různých soutěží, do nichž se pra−
videlně zapojujeme. V březnu se nám
dokonce podařilo ve dvou případech
obsadit zlaté příčky, z čehož máme ne−
smírnou radost a jsme na všechny zú−
častněné pyšní. Ve čtvrtek 12. března
se vybrané žákyně a žáci z oboru Ces−
tovní ruch vypravili do Prahy, kde se
zúčastnili 34.  ročníku mezinárodního
veletrhu cestovního ruchu a regionální
turistiky HOLIDAY WORLD & REGION

WORLD 2026. Kromě toho, že se
mohli seznámit s cestovatelskými at−
raktivitami a zajímavostmi, které byly
prezentovány na jednotlivých turistic−

kých centrálách tradičních evropských
zemí, zahraničních destinací a samo−
zřejmě i s novinkami z  českého pro−
středí, reprezentovali taktéž naši školu.
Jeden z našich týmů se totiž probojoval
až do užšího výběru soutěže „Zpropa−
guj své místo“, jež se zaměřovala
na marketingovou prezentaci a její fil−
mové ztvárnění. Tereza Gangur, Adéla
Rybová a Niki Zavaďák ze 3.  ročníku
výše zmíněného oboru výborně využili
znalosti z odborných předmětů, skvěle
se zhostili zadaného úkolu a na základě

velmi pozitivního hodnocení odborné
poroty obdrželi za  svůj povedený
 výkon 1. místo v  konkurenci dalších
11 týmů! 😊
Ve středu 18. března pak proběhl ten−
tokráte jubilejní 20.  ročník kulinářské
soutěže „Hrnečku vař“, do  které se
za naši školu zapojily Nela Nádeníko−
vá a Katrin Holá ze 3.  ročníku oboru
Kuchař−číšník. Děvčata si vyzkoušela
vaření naslepo na  téma „Velikonoční
hodování“, přičemž předem nevěděla,

které suroviny budou mít k dispozici.
Připravila tříchodové menu vhodné
pro velikonoční období a poradila si
rovněž s časovým limitem dvou hodin.
Vysoká úroveň improvizace a kreativity
se jim vyplatily a mezi dalšími 6 škola−
mi se rozhodně neztratila. Naše žákyně
vybojovaly také krásné 1. místo, a ob−
hájily tím loňské vítězství naší školy!
Děkujeme všem našim žákyním a žá−
kům, kteří školu reprezentují na veřej−
nosti. Jsme rádi, že i my jsme mohli
naším celkovým působením přispět
k  těmto vynikajícím úspěchům!😉
A vy ostatní, nezapomeňte, že jsme tu
i pro vás!

Za náborový tým Mgr. Jiří Vlček

Staň se i ty součástí úspěšné školy, volná místa 
budou vypsána i v dalších kolech přijímacího řízení !
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AIKIDO Klatovy – japonské
bojové umění, stálý nábor no−
vých členů ve věku 10–? let, U
Elektrárny 917, trénink Po,
Pá: 18–20 hod., tel.:
607668443.

DO KAVÁRNY v Železné Rudě
hledáme šikovné zaměstnan−
ce na pozice cukrář/ka , ser−
vírka/číšník, baristka/ista. .
Hledáme také brigádnice/ky
na víkendy či školní prázdniny
– ideální třeba pro studenty

nebo jako přivýdělek na ho−
rách. Hledáme spolehlivé lidi
s chutí učit se novým věcem,
rádi vás zaučíme. Nabízíme
celoroční práci na horách, pro
ženy možnost ubytování zdar−
ma. Zavolejte nám na mobil
602486490. RR 26093

ZAČÍNAJÍCÍ německá výrobní
textilní firma se sídlem v Kla−
tovech hledá asistentku jed−
natele. Pracovní úvazek 15
hodin týdně. Německý jazyk
nutností. Tel.: 607602634. RR
26264

DO KAVÁRNY v Železné Rudě
hledáme šikovnou a samo−
statnou cukrářku/e s praxí, rá−
di vás zaučíme. Nabízíme
celoroční práci na horách, pro
ženy možnost ubytování zdar−
ma. Zavolejte nám na mobil
602486490. RR 26094

PRONAJMU garsonku v Plzni,
Sokolovská, 27 m2 s lodžií. Po
rekonstrukci. Volejte ráno.: Tel
739114014. RR 26222

PRONAJMU slunný byt 1+1
v Klatovech v Podhůrčí, 7.pa−
tro, byt je po celkové rekon−
strukci (koupelna, kuchyně),
nájem 7.500 Kč + energie +
vratná kauce (1 nájem), tel.:
705008125 mezi 18–20 hod.
RR 26240

PRONAJMU byt v Žichovicích.
Informace na  tel.: 602842438.
RR 26257

PRONAJMEME volné prostory
v Klatovech cca 900 m2,
450 m2 a 90 m2 se sociálním i
technickým zázemím. Vhodné
na výrobu, sklady, autoservis
ap. Tel.: 603298166. RR
26261

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PELETY.
Teplo pro váš domov až ke
dveřím. Plzeňský kraj = do−
prava zdarma. Tel., SMS,
WhatsApp: 604575136. RR
26065

VÝSUVNÝ dvoukolový hasič−
ský žebřík ZD−12 + Malotrak−
tor TZ4K Kloubový v perfektním
stavu, tel.: 721549624. RR
26124

PRODÁM 10 VČELSTEV r.m.
39x24 v  okrese Klatovy. Tel.:
606542092. RR 26165

VYKOUPÍME za velice slušné
ceny do vojenského muzea
okupace a osvobození západ−
ních Čech vojenskou techniku
(i části), motocykly, automo−
bily, helmy, dalekohledy, no−
tek, kordíky, bajonety, tesáky,
uniformy (i části), voj. boty,
vysílačky, vyznamenání, opa−
sky, pouzdra na pistole, plyn.
masky, zásobníky, kanystry,
ešusy, čutory, lopatky, torny,
telata, spacáky, šavle apod.
Zájem máme i o fotografie,
dokumenty a časopisy. Velice
děkujeme za nabídky i případ−
né dary. Army muzeum tel.:
731454110.

STAROU vzduchovku i poško−
zenou a nefunkční, tel.:
721730982. RR 26017

STARÉ mechanické hodinky i
nejdoucí a náhradní díly na pio−
nýra, tel.: 721730982. RR
26018

KOUPÍM starý nábytek, obrazy,
sklo, porcelán, historické mo−
tocykly atd., sběratelské před−
měty aj. Vykoupím i celou po−
zůstalost. Nabízím solidní jed−
nání. Tel.: 608979838. E−mail:
antikvs@seznam.cz. RR
26061

KOUPÍM vše s motivem proda−
ná nevěsta – hrnky, džbány, ko−
řenky, kávomlýnky apod. Kou−
pím též starou tabatěrku, pud−
řenku, staré vánoční ozdoby,
boží požehnání, figurky do bet−
léma, loutky a starou bižuterii.
Tel. 603872698. RR 26167

KOUPÍM fotoaparáty z období
ČSSR (Flexaret, Mikroma, Ste−
reomikroma i jiné). Koupím též
staré housle i poškozené, ná−
bytek, obrazy, lustry a lampič−
ky, šavle, bajonety, vzduchov−
ky, sošky a hrnečky,hodinky,
odznaky, medaile, vyznamená−
ní, mince, pohledy, bižuterii,
vánoční ozdoby a jiné.
Tel.603872698. RR 26184

KOUPÍM staré dětské hračky,
vánoční ozdoby, rádia, mlýnky,
hmoždíře, lustry. Mopedy, mo−
torky, pionýry, motopřilby,
smalt. nádobí, panenky, obrazy,
porcelán apod. Tel.:
605080878. RR 26050 

KOUPÍM staré věci z  domác−
nosti: lívanečníky, lampičky,
porcel. sošky, fotoaparáty, for−
my na pečení, mince, vyzna−
menání, kávomlýnky, obrazy,
šperky apod. Tel.: 605080878.
RR 26051 

KOUPÍM staré hrnečky, hrnce -
kameninu, váhy, porcelán, sklo,
obrazy, hračky, hodiny, hodin−
ky, trojúhel. plechovky od olejů,
moto díly - Jawa, Moped, pio−
nýr, reklamní plech. cedule na
zeď. Tel. 732431470. RR
26052

Z POZŮSTALOSTI KOUPÍM vše
staré: porcelán, kamenné hrn−
ce, hodiny obrazy, nádobí, vá−
hy, rádia, vojen. věci z  války
atd. Tel.737903420. RR 26053

KOUPÍM jakoukoliv tahací har−
moniku i v nálezovém stavu,
jsem sběratel a muzikant a dále
koupím dvourychlostní babettu
na ryby. Telefon – 728230625.
RR 26224

PŘIJMU zdravotní sestru
a lymfoterapeutku do KH

DermaClinic. 
Tel. 733656749. E−mail: 
info@khdermaclinic.cz.

RR 26259

ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM PLASTOVÉ SU−
DY 220 l, cena 350 Kč,
tel. 604589329. RR
26170

PRODÁM dřevodesky 113
x 80 x 0,7 cm, krásné, čis−
té, nové, leštěné. Cena jen
30 Kč za kus. Tel.
604589329. RR 26173

PRODÁM IBC nádrže
1.000 L na pozink. nebo
plastové paletě, čisté. Ce−
na od 1.500 Kč. Tel.
604589329. RR 26171

PRODÁM použitou nádrž
1000 litrů. Pěkný stav.
Ceny dle stavu a provede−
ní od 1.700 Kč. Na paletě
dřevěné, kovové nebo
plastové. K odběru po
telefonické domluvě v
Klatovech.  Tel.:
722660668. RR 26048

PRODÁM PLASTOVÉ ná−
drže na 1000 L. Nádrže
jsou černé na kovové pa−
letě.  Výhodou těchto ná−
drží je, že voda v nich ne−
kvete a paleta časem ne−
zetlí. Možný odběr v obci
 Javor u Klenové. Po do−
mluvě případně možnost
dovozu. Tel. 773925513.
RR 26119
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Kdo Tě znal, v dobrém
vzpomene, kdo 

Tě měl rád, nikdy 
nezapomene.

Dne 1. 4. 2026 uply−

nulo 25 let, kdy nás

opustila paní

Růžena Voráčková
z Klatov.

Stále vzpomínají manžel Václav, syn Pavel
s rodinou, dcera Václava s rodinou a sestra
Libuše s rodinou. RR 26128

Kdo v srdcích žije, 
neumírá…

Dne 11. dubna 2026
vzpomeneme první
smutný rok, kdy nás
opustil pan 

Karel Potužák.
S láskou vzpomíná
celá rodina a přátelé.

RR 26153

Dne 6. dubna 2026
uplyne dvacátý rok, co

nás navždy opustila

paní 

Jindra Vokáčová
z Klatov. 
Kdo jste ji znali,

vzpomeňte si s námi.
Manžel Jaroslav a

dcera Lucie s rodinami.RR 26146

Jen ten, kdo s Tebou
žil, ten jedině ví, co
Tvým odchodem ztratil.
Dne 18. 4. 2026 uply−

ne 15. smutný rok,

kdy nás náhle opustil

můj milovaný manžel,

starostlivý tatínek, dě−

deček a pradědeček, 

pan Jiří Seidl z Týnce.
S láskou a stále s velkou bolestí v srdci
vzpomínají manželka, dcera s rodinou a
vnučka s rodinou. Všem přátelům a zná−
mým, kteří vzpomenou s námi, děkujeme.

RR 26154

Jak tiše žila, tak tiše
odešla. Skromná ve
svém životě, velká ve
své lásce a dobrotě.
Dne 30. března 2026
uplynul osmý smutný

rok ode dne, kdy od

nás navždy odešla

paní

Barbora Jandová z Božetic. 
S láskou a úctou vzpomínají synové, dcera
s rodinami a ostatní příbuzní.        RR 26155

Čas mírní bolest, ale
zapomenout nelze…
Dne 19. 4. 2026 tomu

bude 10 let, kdy nás

opustil pan

Karel Květon
z Nýrska.

Za tichou vzpomínku
děkují manželka, syn a

dcera s rodinou a ostatní příbuzní. RR 26208

Co osud vzal, to ne−
vrací, i když nám srd−
ce krvácí. Ta rána stá−
le bolí, zapomenout
nám nedovolí.
Dne 12. dubna 2026
uplyne 12. smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustila naše

dra há manželka, maminka a babička, paní

Růženka Šímová 
roz. Poslíková ze Zborov.

Za vzpomínku děkují manžel a dcera Václava
s rodinou. RR 26204

Léta plynou jak tiché řeky proud, 
vzpomínky nedají zapomenout.

Dne 31. 3. 2026 uply−

nulo 4. výročí, kdy nás

navždy opustil náš mi−

lovaný manžel, tatí−

nek, dědeček a pradě−

deček, pan

Jaroslav Goby
z Dlouhé Vsi.

S láskou vzpomínají
manželka Antonie, děti s rodinami, vnouča−
ta a pravnoučata. RR 26206

Kdo žije ve vzpomín−
kách, neumírá…
Dne 22. března 2026
uplynulo 10 let, kdy
nás navždy opustil pan

Karel Nový 
z Neznašov

a 29. března 2026
uplynul osmý smutný
rok  od chvíle, kdy od
nás navždy odešla paní

Alexandra Nová
z Neznašov.

Stále vzpomínají dcery
s rodinami, vnoučata a pravnoučata.

RR 26207

Vydal ses na cestu,
kde chodí každý sám,
jen dveře vzpomínek
nechal jsi dokořán.
Dne 26. 4. 2026 uply−

ne 5. smutný rok, kdy

nás navždy opustil pan

Jaroslav Roubal
z Tužic. 

S láskou stále vzpomínají manželka a děti
s rodinami. RR 26212

Těžko bylo se s Tebou loučit, těžší je bez
Tebe žít, ale vzpomínka stále zůstává.

Dne 16. dubna 2026
uplyne třetí smutný

rok, kdy nás navždy

opustil náš milovaný

syn

Radek
 Aschenbrenner.

S láskou vzpomíná
maminka Alena a syn

Tomáš. Všem, kteří vzpomenou s námi, dě−
kujeme. RR 26211

V životě se loučíme mnohokrát, s maminkou
jenom jednou. Kdybychom si oči vyplakali,
její už se neohlédnou.
Dne 20. 4. 2026 uply−

ne 5 let, kdy nás na−

vždy opustila paní 

Jana Holečková
z Klatov.

S láskou vzpomíná
dcera Jana s rodinou.

RR 26220

Nebylo Ti dopřáno
s námi být, nebylo lé−
ku, abys mohl žít. Jen
kytičku na hrob Ti mů−

žeme dát, pokojný a věčný spánek přát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.  
30. 3. 2026 uplynuly 3 roky od úmrtí pana 

Jaroslava Rejchy ze Svrčovce 75.
S láskou vzpomíná manželka Alena, bratr
Václav, neteř Tamara, švagrová Marcela a
Anděla. RR 26217
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Mìl rád všechny 
kolem sebe, pro nì

žil a chtìl žít.
Dne 11. dubna 2026
uplyne 18. smut ný rok

ode dne, kdy nás  na−

vždy opustil mùj man−

žel, náš tatínek a

dìdeèek,

pan Miroslav Kadlec z Klatov.
Stále vzpomínají manželka Zlata, dcera Da−
na a syn Pavel s rodinami. Za tichou vzpo−
mínku všem dìkujeme.                  RR 26213

Hvězdy už nesvítí, slun−
ce Ti nehřeje, už se
k nám nevrátíš, už není
naděje. Smutný je do−
mov, prázdno je v něm,
chybíš nám, chybíš
nám všem.
Dne 13. dubna 2026
uplyne 13. smutný rok

ode dne, kdy od nás navždy odešel pan

Břetislav Šmalcl z Malé Vísky.
Všem, kteří si vzpomenou s námi, děkují děti
s rodinami.              RR 26219

Čas běží, vzpomínky
však zůstávají.

11. 4. 2026 uplyne již

40 let, co nás opustil

náš tatínek

Vladimír Treml
ze Švihova.

S láskou vzpomínají ro−
diny Hostašova, Bešto−
va a Suchých. RR 26268

Dne 16. 3. 2026 uply−

nulo 5 let od chvíle,

kdy nás navždy opus−

til náš tatínek, děde−

ček, bratr a strýc, pan 

Josef Prosr 
z Klatov.

Všem, kteří vzpomněli
s námi, děkujeme. Sy−
nové Josef a Vlastimil
s rodinami. RR 26263

Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene, kdo Tě
měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 16. dubna 2026
uplyne 1. rok ode

dne, kdy nás navždy

opustil pan

Josef Netal 
z Bezděkova.

S láskou a úctou vzpo−
míná manželka, dcera
a syn s rodinami. 

RR 26221  

Dne 13. dubna 2026
uplyne 11 let od úmrtí

pana

Františka Jiříčka 
z Tužic.

Nikdy nezapomene a
s láskou vzpomíná
manželka, dcery s ro−
dinami a ostatní pří−

buzní. Za tichou vzpomínku, kdo jste ho
znali a měli rádi, děkujeme. RR 26229

Už jen kytičku na hrob Vám můžeme dát,
pokoj a klidný spánek Vám přát. Utichly kro−
ky i Váš hlas, ale Váš obraz zůstává v nás.

Dne 24. 6. 2026 uply−

ne 7. smutný rok, co

nás navždy opustila

paní

Regina Kolářová
z Českých Hamrů.
S láskou stále vzpomí−
nají snacha Zlata a
vnoučata Josef, Vác−
lav a Jan.

Dne 1. 4. 2026 uply−

nul druhý smutný rok

ode dne, kdy nás na−

vždy opustil pan

Josef Kolář 
z Českých Hamrů.
S láskou vzpomíná
manželka Zlata a sy−
nové Josef, Václav a
Jan a tchyně Jarmila. RR 26234

Roky plynou jako voda, zdá se to být jako
dnes, v uších zní ta bolestivá slova, že jsi
odešel a nevrátil se zpět. Měl jsem Vás rád
a chtěl jsem žít, já přece nechtěl odejít.

Dne 13. 4. 2026 uply−

ne pět smutných let,

kdy nás navždy

opustil pan 

Martin Rybáček
z Klatov.

S láskou vzpomíná
maminka a ostatní pří−
buzní. RR 26237

Dne 30. března 2026
uplynulo 18 let, co

nás opustila paní

Marie 
Rajtmajerová

z Lub u Klatov.
Stále vzpomínají děti
s rodinami.  RR 26246

Dne 23. dubna 2026
uplyne 5. smutný rok

od chvíle, kdy nás po

dlouhé nemoci opustil

manžel, tatínek a dě−

deček, pan

Pavel Saska.
S láskou vzpomínají
manželka Anna, dcery

Olga a Pavla s rodinami. Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.                               RR 26269

Už jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát, chvi−
ličku postát a s láskou
na Tebe vzpomínat. 
Dne 10. 4. 2026 uply−

ne 7 let ode dne, kdy

nás navždy opustila

naše milovaná ma−

minka, babička, pra−

babička, sestra a teta, paní 

Zdeňka Jirků z Horažďovic. 
A dne 18. 6. 2026 by oslavila 80. narozeniny.

S láskou vzpomínají dcery Ivana, Jaroslava
a Zdeňka s rodinami. RR 26215

Loučení žádné, nezbyl Ti čas, jen velkou bo−
lest zanechal jsi v nás. Vzpomínky na Tebe
v srdcích si zachovají, kdo rádi Tě měli, tak ja−

ko my, stále vzpomínají. 
Dne 18. dubna 2026
uplyne třináctý smutný

rok, co nás navždy

opustil náš milovaný

manžel, tatínek, tchán,

děda a praděda, pan

Jozef Macho
z Klatov.

Stále s láskou vzpomínají manželka, děti
s rodinami, vnoučata, pravnoučata, švagr
a ostatní příbuzní. RR 26216
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Očím ses ztratila 
– ale v srdcích 

zůstaneš navždy.
Dne 22. dubna 2026
vzpomeneme pátého

smutného výročí ode

dne, kdy nás navždy

opustila paní 

Marie Haisová
z Klatov. 

Stále vzpomíná manžel, syn Pavel s rodinou
a ostatní příbuzní.                          RR 26218

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska,
úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají.

Dne 18. dubna 2026
uplyne 5. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustil pan 

František Procházka 
ze Zavlekova. 

S láskou a úctou stále
vzpomíná manželka,
syn a dcera se svými

rodinami a ostatní příbuzní. Děkujeme všem
za tichou vzpomínku. RR 26223

Že čas hojí rány, je
jen zdání, stále je v
srdci žal a smutné
vzpomínání.
Dne 28. 4. 2026
uplyne 9. smutný rok

od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Luboš Nový
ze Sobětic.

S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene
manželka a dcery s rodinami.        RR 26226

Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je čas.
Jak rádi bychom Tě spatřili a slyšeli tvůj hlas.
Dne 10. 4. 2026
uplyne 4. smutný rok

od chvíle, co nás na−

vždy opustil báječný

muž, pan 

Petr Soukup
z Myslíva.

Vzpomínáme s láskou
a úctou, děkujeme
všem těm, kteří vzpomenou s námi. Manžel−
ka Mařenka, dcera Romanka a syn Petřík
s rodinami, sestra Miluška s rodinou.

RR 26267

Až umřu, nic na tomto světě se nestane a
 nezmění, jen srdcí několik se zachvěje v rose
jak k ránu květiny.
Dne 23. března 2026
uplynulo 10 smutných

let od chvíle, kdy nás

navždy opustila paní 

Mária Venclíková
z Klatov. 

S láskou vzpomínají
dcery Sylva a Martina
s rodinami, ostatní
příbuzní. RR 26228

Odešla na věky, zbyla jen vzpomínka, 
byla ta nejdražší, byla to maminka. 

S bolestí v srdcích
18. března 2026 jsme

vzpomněli deváté vý−

ročí úmrtí paní 

Libuše Kreslové. 

2. dubna by oslavila
osmdesátiny.

Nikdy nezapomene
manžel Václav, dcery Zdeňka se synem
 Nikolasem, Libuše s rodinou a bratr Josef
s rodinou. Všem, kteří si vzpomenou s námi,
děkujeme.                                          RR 26227

Očím ses ztratila – ale
v srdcích zůstaneš
 navždy.

Dne 1. dubna 2026
uplynulo smutných 20

let, co nás navždy

opustila ve věku 35 let

paní

Iveta Krulcová, roz. Brožová 
ze Lhovic.

S láskou a úctou stále vzpomínají bratr  Libor
s rodinou a ostatní příbuzní. RR 26232

Kdo žije v našich srdcích, žije navždy v na−
šich vzpomínkách.
Dne 8. 4. 2026 uply−

ne 9 let ode dne, kdy

nás navždy opustila

naše milovaná man−

želka, maminka a ba−

bička, paní

Libuše Pilarčíková
ze Švihova.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou
manžel Jan, dcery Libuše a Jana s rodinou
a bratr Jiří s rodinou. RR 26242

Tiše jste odešli, jak osud si přál. V srdcích
však vzpomínky stále máme a všichni na
Vás vzpomínáme.
Dne 7. 4. 2026 uplyne

5. smutný rok, kdy nás

navždy opustila naše

drahá, milovaná man−

želka, maminka a ba−

bička, paní 

Mirjana 
Hamamdžić 

z Nýrska.
Dne 10. 4. 2026 uplyne

5. smutný rok, kdy nás

navždy opustil náš dra−

hý otec, syn a bratr, pan

Alen Hamamdžić z Chudenína.
S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene
Omer, Zlatan, Damir, Dženita, Simona, Tere−
za, Aria a Mia. Děkujeme všem, kteří si
vzpomenou s námi. RR 26244

Dne 31. 3. 2026 uply−

nul 2. smutný rok, kdy

nás na smutnou Veli−

konoční neděli opusti−

la paní 

Alena Zelená,
zdravotní sestřička

z Kolince. 
S láskou vzpomíná syn

Josef s vnukem Honzíkem a dcera Alena
s manželem Martinem a s vnukem Marťou.
Děkujeme všem, kdo ji měli rádi, za tichou
vzpomínku. RR 26255

Kdo Tě znal, vzpome−
ne, kdo Tě měl rád, ni−
kdy nezapomene.
Dne 14. dubna 2026
vzpomeneme 5. smut−

ného výročí, kdy nás

navždy opustil milova−

ný manžel, tatínek, dě−

deček a pradědeček,

pan Václav Plánička z Plánice.
S láskou vzpomíná manželka, dcera Hana
a synové Václav a Vlastimil s rodinami.

RR 26265
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VYKLÍZÍTE byt, garáž, chalu−
pu? Koupím různé staré věci –
kanystr USA, Wehrmacht, ha−
sičskou-tesařskou sekeru, vá−
hy, kávomlýnek, sošky z porce−
lánu, zavírací nože, zapalovače
na benzin, dílenský svěrák, ka−
meninové hrnce- formy na pe−
čení apod. Tel.: 732431470.
RR 26054

KOUPÍM tento typ křesel a
starožitný nábytek a nábytek
do roku 1980. Stav nerozho−
duje. Stačí napsat SMS či
prozvonit, ozvu se. Tel.:
776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26106

SBĚRATEL pro připravovanou
expozici koupí staré pohledni−
ce, reklamy, plakáty, plechové
cedule, vše co je spojené s ká−
vou a čokoládou, věci ze sta−
rých koloniálů nebo hospod a
nebo celý krám či hospodu. Za
nabídky předem děkuji. Mobil:
602486490. RR 26092

KOUPÍM garáž v Sušici a okolí
nebo skladovací prostor.
Tel.: 792420879. RR 26134

KOUPÍM tento typ křesel.
Chromový a trubkový náby−

tek, gauče, noční stolky. Stav
nerozhoduje. Stačí napsat
SMS či prozvonit, ozvu se.
Tel.: 776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26107

POZVÁNÍ na výstavu obrázků
amat. malířky Liby Bártkové v
Obchodní bance (nám. Míru,
Klatovy) od PO 13.4. do 29.5.

2026. Přeji všem hezké veli−
konoční svátky. LB. RR 26256

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – montáž,
www.e−taznezarizeni.cz, tel.:
775104121. RR 26087

PRODÁM Škoda Rapid Space−
back, r.v. 2016, 1. majitel, ob−
sah 1.2 tsi, 81 kw, najeto pouze
131 tkm, servisní knížka, vyhří−
vaná sedadla, 4x el. okna,
kompletně nové brzdy, tažné
zařízení vyndavací.. nikdy ne−
použité, denní svícení, abs,
esp, klimatronik, nekuřák, nová
stk a emise.... velice pěkný
stav, Klatovy, telefon:
723439518. RR 26247

PRODÁM Citroen Berlingo, r.v.
2010, 1.6 hdi, 80 kw, najeto
184tkm, klimatronik, abs, alu
kola, tažné zařízení, palubní
pc., tempomat,navigace, nová
stk a emise, el okna, dobrý
stav, Klatovy, tel: 723439518,
cena: 123000 Kč. RR 26248

PRODÁM odtahový speciál,
Citroen Jumper, r.v. 2008, ob−
sah 3.0 hdi, 116 kw, na jeto cca
pouze 160tkm, veškeré dokla−
dy o km dodám, naviják, alu
plechy Lohr na nástavbě splnu−
jící VDI2700, namontován ta−
chograf nové generace v ceně
55000 Kč, vysílačka, maják
zapsán v tp, měchy, led rampa,
tažné na 2500 kg, nové brzdy,
spojka, tlumiče... hliníkové naj−
ezdy, vozidlo okamžitě připra−
veno k jízdě, cena: 330000 Kč,
Klatovy, Telefon: 723439518.
RR 26249

PRODÁM Mazda CX5, obsah
2.2 d, najeto 207 tkm, servisní
knížka, 1. majitel, červená me−
talíza, vyhřívaná sedadla, kli−
matronik, alu kola, tažné zaříze−
ní, velice zachovalé vozidlo, po
servisní kontrole, nová stk a
emise, cena: 199000 Kč, Kla−
tovy, telefon: 723439518. RR
26250

PRODÁM Peugeot 208, r.v.
2013, najeto 177 tkm, klima, 5

dveří, 1.2 vti, benzin, el okna,
serviska, platná stk, velmi za−
chovalé auto, cena: 99000 Kč,
telefon: 723439518. RR 26251

PRODÁM Seat Alhambra, r.v.
2012, obsah 2.0 tdi, DSG,6.
kvalt nejlepší verze,  7. míst, el
okna, el posuvné dveře + kufr,
klima, 1. majitel, černí metalíza,
alu kola, vyhřívaná sedadla, no−
vá stk a emise, cena: 239000
Kč, Klatovy, T: 723439518. RR
26252

PRODÁM Seat Ibiza kombi, FR
verze − maximální výbava, r,v,
2016, 1.2 benzin, 4. válec, 1.
majitel, servisní knížka, vyhří−
vaná sedadla, nová stk a em.,
cena: 145000 Kč, Klatovy, Tel:
723439518. RR 26253

PRODÁM Škoda Fabia, r.v.
2009, obsah 1.2 htp, dobrý
stav, abs, el okna, servo, ton
okna, imobiliser, po servisní
kontrole, nová stk a emise, ce−
na: 59000 Kč, Klatovy   tel:
723439518. RR 26254

PRODAM traktor 8011, stk 10.
10. 2026, cenová představa
okolo 60.000 Kč, tel.
602940952. RR 26266

JUNGGEBLIEBEN Mann aus
Furth im Wald sucht schlanke
Frau bis 60 Jahre aus West−
böhmen für Pferdespor t, Ur−
laubsreisen, Radfahren, Tan−
zen, Wandern, Schwimmen,
Skifahren. Ich bitte um SMS –
0049 01602011274. RR
26214

ŠTÍHLÝ, svobodný, nekuřák,
abstinent, něžný, slušný, po
50, hledá kamarádku i starší do

KOUPÍM jakýkoliv němec−
ký použitý traktor, možno i
s vadou, za rozumnou ce−
nu. Tel. 604589329. RR
26172

PRODÁM Opel Agila
1.0 l, 2003, 146 000
km, benzín, tažné zaří−
zení + přív. vozík (bez
SPZ), 16.600 Kč, tel.:
603761241. RR 26231

VYKOUPÍM váš zahradní
traktor i s vadou, popř.
nabízím jiný pěkný proti−
účtem. Tel.: 604589329.
RR 26174

SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, moped
STADION i jiné značky,
kompletní i nekompletní,
torza, rámy, motory, blat−
níky, staré technické prů−
kazy a jinou technickou
dokumentaci aj. Sbírám
také staré plechovky od
auto moto oleje. Přijedu
a zaplatím na místě. Na−
bídněte, určitě se domlu−
víme. Telefon:
603237242, e−mail: fle−
met@seznam.cz. RR
26022

KOUPÍM JAWA BA −
BET TA STELLA 134 M.

Tel. 604589329. 
RR 26169
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70 let nebo mladší, která je taky
sama a chybí jí také něžný do−
tek bez sexu a popovídání u ká−
vy, dlouhodobě, mohu namazat
záda i dopoledne. Zn.: Dotek
něhy! Děkuji! SMS –
722512502 – Klatovy a okolí.

RR 26225

JSTE SAMA a chcete to změ−
nit? Je Vám 65 až 72 let? Tak
mi odepište. Mně je 73 let, byd−
lím na vesnici. Mám auto. RR
26239

MUŽ, 52 let, rozvedený, hle−
dám ženu na trvalý vztah. Nej−
lépe z KT, Horažďovice a z blíz−
kého okolí. SMS na číslo:
608341807 nebo 607647563.
RR 26241

HLEDÁTE vážný vztah? Se−
znamka www.idealpartner.cz
seznamuje české ženy s ně−
meckými muži – volejte
720409101.

HLEDÁM ženu na hezké chvil−
ky. Na věku nezáleží. Pište SMS
na tel.: 770605171. RR 26243

MUŽ 60 let, rozvedený, štíhlé
postavy hledá ženu k občas−
ným intimním schůzkám, tel.:
702385797. RR 26260

HLEDÁM milého, spolehlivého
muže pro vážný vztah. Je mi 49
let, jsem z Přeštic a mám ráda
přírodu a klidný život, hezký
vztah a umím být oporou. Tě−
ším se na   setkání s  někým,
kdo to má v životě srovnané.
Klatovy i okolí. Můj tel.
731949067 – těším se na tvoje
zavolání. Eva. RR 26205

PRONAJMU: A, HAKI lešení 7
kostek/polí=60m2, postavíte
v jednom muži během několi−
ka min. Možno kombinovat s
trubkovým lešením. Pracovní
výška 1. kostky je 3m. Odve−
zete na kárce. 2500Kč / 1 mě−
síc / 60m2. Vratná kauce:
5000Kč. B, Pronajmu trubko−
vé lešení: trubky, podlážky,
spony atd. až 300m2. Cena
2500 Kč / 100m2 / 1měsíc.
Vratná kauce 5000 Kč /
100m2. Půjčím i dlouhodobě.
Dále koupím trubky 4m, 6m a
doutníky, a koupím HAKI leše−
ní i po částech. Tel:
720686209. RR 25657

CHCETE POSTAVIT PLOT? Na−
bízíme kompletní realizaci
oplocení. Přijedeme – zaměří−
me – naceníme – zajistíme
materiál – postavíme. Poté si
můžete v klidu užívat bezpečí
vašeho domova. Volejte:

733710319, pište:
bezdek@plotana.cz, navštiv−
te: www.plotana.cz.

KOUPÍM tento typ židlí, tento
typ komod, starožitný nábytek
a nábytek do roku 1980. Stav

nerozhoduje. Stačí napsat
SMS či prozvonit, ozvu se.
Tel.: 776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26108

PROVÁDÍM veškeré zednické
práce  od A do Z v Plzeňském
kraji.  Tel.: 732194529. RR
26070

PŘEVEDU záznamy z videoka−
zet na Flešku nebo DVD, lev−
ně. Tel. 777554484. RR 26120

MÁTE doma nábytek a chro−
mový trubkový nábytek,
křesla a nevíte co s nimi???
NÁBYTEK do roku 1980 a
starožitný nábytek a bytové
doplňky (lustry, lampy apod.)
zdarma odvezu, vykoupím,
zprostředkuji prodej – za od−
voz. Tel.: 608887371 / E−ma−
il: nabytek1980@seznam.cz.
Stačí napsat SMS nebo pro−
zvonit. Odpovím.  RR 26109

CHYBÍ Ti sex nebo mazlení?
Zavolej – 723492456. RR
26262

ZEDNICKÁ PARTA provádí
rekonstrukce, strojní omí−
tání, stavby komínů, revi−
ze, obklady, dlažby, jádra,
terénní úpravy, demoliční
a bourací práce, stavba
plotů veškerých druhů a
veškeré zednické práce,
tel.: 723136228. RR
26085

KÁCENÍ David Gondek
– Rizikové kácení

 stromů, střih živého
plotu, údržba zahrad,

ořezy stromů. 
Kontakt – 

tel.: 721893382, 
e−mail: david.gondek

@email.cz, 
www.kacenigondek.cz 

RR 26104

PROVÁDÍM zednické prá−
ce – omítky, malířské prá−
ce, rekonstrukce bytové−
ho jádra, obklady, dlažby,
bourací práce a další prá−
ce dle domluvy. Plzeňsko,
Klatovsko, Domažlicko,
Sušicko a okolí. Rozumné
ceny. Tel.: 721757399.
RR 26004

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, stříhání stromů a
sekání trávy, údržba za−
hrady. Tel.: 721623521.
RR 26002

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, prořezávání ovo−
cných stromů, sekání trá−
vy a údržbu zahrad. Tel.:
606943086. RR 26176

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ 

DLAŽBY,
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ
tel.: 728 70 90 70

www.kacim.cz 
RR 26198

VÝROBA NÁBYTKU NA
MÍRU – kuchyně, vestav−
né skříně, postele i drob−
ný nábytek. Kvalitní zpra−
cování, zaměření zdarma.
Klatovy a okolí. Tel.:
728342504. RR 26235

Blahopřání

Tel. 604 737 781
Zdravím příjemné pány sexuchtivé!

Užijte si sex, nabízím i masáž (také prostaty), hluboký orá−
lek, pánský análek, lehčí SM, hry na role i se šlehačkou.
Pestrý výběr – vášeň a něha, individuální přístup pro pány
mladší i zralejší, 18 – xxx let. Ze službiček si jistě vyberete
a brzy ke mně přijedete. Těším se. Tel.: 604 737 781




